

落实税费优惠政策 持续办好民生实事

省税务局领导到商城县调研基层分局规范化建设、巩固拓展脱贫攻坚成果等工作

本报讯(甘鑫)6月22日,省税务局党委书记、局长孟军一行到商城县,调研指导基层分局规范化建设、看望基层税务干部以及巩固拓展脱贫攻坚成果等工作。市税务局党委书记、局长胡伟,商城县委书记胡培刚等陪同调研。

在上石桥税务分局办税服务室,孟军实地查看政策辅导区、导税区、办税窗口设置情况,查看基层分局工作人员寝室、厨房、餐厅等生活服务区域设施。并与正在办税的商城县鑫时代实业有限公司财务负责人黄超超亲切交流,听取纳税人对税务工

作的意见建议。

孟军要求,要坚持组织收入原则,严守收入底线,算好经济账、税收账;要不折不扣落实落细新的组合式税费优惠政策,精准开展宣传辅导,倾心倾力做好服务,全力以赴为企业纾困解难;要关心关爱基层税务干部职工,不断完善基层税务党建工作体系。

在帮扶联系点伏山乡南冲村,孟军一行听取省税务局派驻南冲村第一书记工作开展情况的汇报,详细了解该村茶叶、中药材等特色产业、生产经营等情况,并走访脱贫监测户,实地

察看他们生产生活状况,鼓励他们继续保持积极乐观的生活态度,把日子越过越好。

调研中,孟军对驻村第一书记的工作给予充分肯定,希望驻村第一书记持续办好民生实事,积极进取、主动作为,为接续乡村振兴做出更大的贡献。要严格对照“五星支部”创建实施方案,准确把握创建重点任务和评星标准要求,科学分析研判,制定创建计划、工作清单,多措并举、扎实开展开展好创建活动,切实通过创建“五星”支部,让南冲村的乡亲们生活更上一层楼。

守牢粮食安全底线

鲁新建深入李集乡、上石桥镇调研指导抗旱保秋工作

本报讯(刘书杰)连日来受持续高温天气影响,加上无有效降雨,商城县部分乡镇遭受不同程度的旱情。6月25日,县长鲁新建深入李集乡、上石桥镇调研指导抗旱保秋工作。

调研中,鲁新建一行来到田间地头,每到一处,都仔细查看土壤墒情和稻谷受灾情况,并与镇、村干部深入交流,认真听取抗旱保秋相关工作汇报,详细询问浇灌进度,仔细分析近日天气情况,并就抗旱保秋工作提出要求。

鲁新建指出,各部门要进一步提高政治站位,坚决克服等天靠雨思想,切实增强做好抗旱工作的紧迫感和责任感,早研判、早部署、早落实,多措并举,抓紧抓好抗旱保秋工作,最大程度减轻旱情造成的损失,打牢丰收丰产基础,全力保障粮食安全和农民增收。

鲁新建强调,各乡镇(处)相关部门要把抗旱作为当前的首要任务,做好抗旱组织、调度、协调、指导等工作,确保抗旱工作有力有序有效开展;

要积极动员各方力量,充分发挥乡、村两级党员干部示范带头作用,全面发动群众争分夺秒进行抗旱浇水,做到能浇尽浇,确保不误农时;县直相关单位要全力做好技术指导和指导,加强科学灌溉指导,及时对有问题的水井进行整改维护,确保农田水利设施正常运转,保障群众灌溉用水;各级干部要深入基层、靠前指挥,帮助群众解决抗旱中遇到的实际问题,确保各项抗旱措施有效落实。



日前,商城县恒泰置业有限公司负责人王璐将一面锦旗送给自然资源局不动产登记中心的工作人员,对他们的倾心服务和大力支持表示感谢。据介绍,该中心持续优化服务机制,主动为企业服务做“加法”,为企业负担做“减法”,不断提高办事企业和群众的获得感和幸福感。

杨绪伟 摄



精彩看点

加大宣传力度 提升工作成效

商城县召开防范和打击电信网络诈骗违法犯罪专项行动推进会

▶▶ 06 版

循环农业助力“绿色崛起”

商城县大力推广稻渔综合种养 促农增收

▶▶ 07 版

树文明乡风

商城县伏山乡积极成立红白理事会推进移风易俗

▶▶ 06 版

抗疫夫妻档 舍小家护大家

▶▶ 07 版

本期统筹:纪道成 程云
本期特约组稿:吴畅 章红荔

商城县融媒体中心 联办
商城县新闻中心